
Entre 2 et 5 fois par an
29%

Tous les jours
28%

1 à 2 fois par an
25%

Moins d'1 fois par an
12%

1 fois par mois
4%

Enquête sur les relations entre les 
HAD et les infirmiers libéraux franciliens

Enquête réalisée en avril 2024 auprès de 4 278 IDEL   
404 répondants (9%)

Un partenariat qui demeure occasionnel pour 70% des IDEL

À quelle fréquence travaillez-vous avec l'HAD ? 

Concernant votre partenariat
en général avec l’HAD, vous
êtes plutôt :

Satisfait
44%

Peu satisfait
26%

Insatisfait
14%

Très insatisfait
11%



Rarement
37%

Souvent
34%

À chaque fois
18%

Jamais
11%

Rarement
35%

Souvent
34%

Jamais
17%

À chaque fois
14%

Jamais
59%

Rarement
25%

Souvent
12%

À chaque fois
4%

Concernant VOS patients, à quelle
fréquence l'HAD vous contacte-t-elle
pour vous proposer une collaboration ?

Quelques pistes pour améliorer les relations
IDEL/HAD...

L'HAD vous confie-t-elle les patients
pour la totalité de leur traitement
(de l'entrée en HAD à leur sortie)?

L'HAD vous intègre-t-elle à la réflexion
autour de la sortie du patient de l'HAD ?

Quel(s) type(s) de comptes rendus
l'HAD partage avec vous ?

Aucun compte-rendu
n’est partagé 

39%

Compte-rendu
d’hospitalisation

33%

Compte-rendu
d’examen

14%

Compte-rendu
d’opération

14%
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Facturation / Difficultés de paiement 38

Difficultés de coordination 36

Difficultés à les joindre durant le week-end 21

Non respect de la NGAP 20

Difficultés à les joindre durant la semaine 12

Principaux problèmes rencontrés par les IDEL avec les HAD
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